

# Чебулинская газета

№ 38 (8113) 19 мая 2009 года ВТОРНИК

Газета издаётся с 1935 года. Цена договорная.

Читайте в следующем номере:

- Намерение становится реальностью. Немного о строительстве нового здания дома творчества в Верх-Чебуле.

## НОВОСТИ НЕДЕЛИ



### КОЛБАСА СЕЙЧАС В ЦЕНЕ

Открытие любого производственного объекта, да тем более на селе, всегда приветствовалось, а в современных экономических условиях оно необходимо как воздух. Поэтому открытие колбасного цеха в Орлово-Розовском учреждении, которое культработники постарались сделать как можно ярче, с шарами и песнями, привлекло внимание не только главы района, но и самого генерала – начальника ГУИНа В. С. Должанцева. Он приехал к открытию цеха в прошлый четверг со своими помощниками в погонах.

Вообще колбасные цеха в нашем районе – дело не новое. Открывали подобное производство с итальянским оборудованием в Усть-Серте, кушал

народ и чумайскую колбаску. Был когда-то цех и в Орлово-Розове, потом, правда, он перепрофилировался в элементарную коптильню, где любой желающий мог превратить в деликатес сало или гуси с личного подворья. Рецепты орлово-розовского копчения конкурировали с усть-сергинскими. Многообещающий модуль в Усть-Серте к тому времени тоже дал сбой из-за нехватки сырья, а, может, из-за смены советского строя на капиталистический, или по иной причине.

(Окончание на 2 стр.)  
На снимке: хлеб-соль розовцы преподнесли главе района и другим гостям.

### “Дождь идет. Стоим”

Такими словами начинали утреннюю информацию в понедельник агрономы многих хозяйств. Действительно, заканчивается вторая декада мая, а прогнозы на засушливую, солнечную погоду все не сбываются. И это не может не огорчать полеводов.

Правда, в рабочих планах предусмотрена и такая ситуация. Но всё равно, дождь есть дождь и темпы сева несколько снизились. Только в четырех ООО – «Дружба», «Чебулинское», «Алчедат» и «Покровское» на кругосуточную вахту выведены в поля 20 посевных комплексов. Такие культуры, как ячмень и горох, посевы полностью, в соответствии с плано-

вым заданием. Для этих культур и для части полей, где посажена пшеница, дождь как раз не мешает. Но основной объем работ еще впереди.

В утренний час шла передача смены от одного механизатора другому. Сдавал вахту тракторист Радик Сагитович Латыпов, а принимал Алексей Васильевич Никитин. Рядом был всегда готовый прийти на помощь слесарь Максим Юрьевич Вылобков.

- Как работает, как настроение? – спросили мы механизаторов.

- И работа нас устраивает, и настроение нормальное. Главное, что нам зарплату вовремя выдают. Мы знаем, как живут работяги в не-



Р.С. Латыпов, М.Ю. Вылобков, А.В. Никитин.

которых других хозяйствах, когда месяцами не видят заработанных денег. Попробуйте у них спросить про настроение. На голом энтузиазме сейчас никто работать не захочет.

Что же касается организации труда, то у нас все сделано так, как и должно быть. К примеру, второй агрегат сломался, но через два часа его наладят, и он будет сеять на следующем поле.

Все остальное – горячие обеды, заправка горючим – строго по расписанию, без опозданий. Нормы высева находятся под строгим контролем специалиста. Если будут какие-то изменения, агроном даст команду. За смену засевается по 40 и более гектаров.

Так было на прошлой неделе. А в понедельник с утра пошел дождь.

А. ЛЕОНДОВ.  
Фото автора.

### В лесхозе

В Чебулинском лесхозе сейчас самая горячая пора – рабочие с прицепной посадочной машиной вышли на лесные поляны давать жизнь кедрам.

В старицу кедровое масло стоило дороже золота, купцы его отправляли за границу. Как сейчас иронизирует лесник Анатолий Жуков, оно уже точно полезнее кириешек и лапши «Доширак».

Как нам сообщил начальник лесхоза Юрий Новиков, только в Казанке-20 за короткое время посажено на бывших покосах, зарастающих берёзняком, более 120 тысяч саженцев. Общая площадь работ составила 33 гектара. Кемеровчане из питомника Чебулинского лесхоза тоже закупили 350 крупномерных кедров высотой от 80 до одного метра. Стоит одно деревце 160 рублей.

Что касается озеленения, то в нашем районном посёлке идёт настоящий рябиновый бум. 500 деревьев лесхоз заготовил в конце прошлой недели. Много красавиц-рябинок посажено вокруг рынка в Верх-Чебуле, сделали заявку на саженцы отделение связи, почта. А прокуратура возле своего здания посадила берёзу.

### В сельском хозяйстве

Главный агроном Новоивановского учреждения Василий Борздый, который не так давно защитил кандидатскую диссертацию, пошёл на повышение. Теперь он – начальник сельскохозяйственного отдела ГУИНа.

Обязанности главного агронома сейчас исполняет Владимир Барабаш. На понедельник в учреждении засеяно 38 % посевных площадей. Прошлогодние сроки сева намного опережаются.

### В учреждениях культуры

Вчера в Усманке стартовал районный фестиваль-конкурс молодых семей, в котором приняли участие представители из четырёх сёл – Чумая, Николаевки, Усть-Чебулы и Усманки.

Одно из условий конкурса – это активность молодых семей. Она может проявляться в творчестве, спорте и разведении личного подсобного хозяйства. Ну и, конечно, красный свет дан многодетным семьям. Победителя выявят финальный этап состязания, который решено провести на День российской молодежи

В районной библиотеке открылся публичный правовой центр. Любознательные жители наших сёл теперь смогут бесплатно получить любой правовой документ в электронном виде.

Если у кого-то нарушены права, если нужна консультация в учебном процессе или захотите подробно узнать об определённых льготах – пожалуйте в этот центр общественного доступа, который возглавила библиограф Антонина Ремкус.

Выставка Фёдора Никитина из 100 фотографий, где большую часть занимают портреты наших земляков, отправилась путешествовать по району.

Вчера по просьбе жителей села её разместили в Орлово-Розовском доме культуры.

Районный краеведческий музей на неделю закрыт на косметический ремонт.

Замена обоев, покраска и побелка делаются по линии общественных работ.

Материал подготовила  
Валентина АЛЕКСЕЕНКО.

# КОЛБАСА СЕЙЧАС В ЦЕНЕ

(Начало на 1 стр.)

... Новый колбасный цех орловорозовцы открыли на месте старого, реконструировав не-приглядное здание с помощью современных материалов. Сейчас это «бэу» не узнать. Поставлен большой синий забор из металлического профиля, для красивой внешней отделки строения использован светлый сайдинг и сразу же вдоль забора посажены деревья, что особенно приятно. В самом цехе – новое электрическое оборудование, которое предполагает минимум ручного труда и более десяти рабочих мест.

Старый колбасный цех в хорошие для него времена выпускал до 24 тонн мясных изделий в год. Сейчас о плановых цифрах пока не говорят, но выставленный для первой пробы ассортимент продукции поражает воображение. Колбаса варёная «Чайная», балык «Романовский», ребра к пиву, шейка «Петровская», колбаски охотничьи, корейка «Петербургская»... Названия, конечно, заимствованные, но, если по технологии приготовления продукция будет отвечать авторским оригиналам, то розовцы, несомненно,



Владимир Данильченко.

завоюют наш региональный рынок. Ведь сейчас многие колбасные изделия не очень-то хочется покупать. Язык не обманешь. Некачественный мясной продукт с растительными добавками ощущает с первого укуса. А орлово-розовские изделия – натуральный

мясной продукт. Причём, вкусный. У цеха есть будущее при нескольких фактурах – наличии сырья и упаковки, хороших специалистов и непрерывного рынка сбыта. Сырьё обещает быть. В поселке уже реконструируется бывший свинарник под забойную пло-

щадку. Скот будут привозить из Новоивановки, закупать у населения, и, к тому же, розовцы планируют развести овец. Хороший технолог и руководитель у перспективного производства тоже есть. Это – заместитель начальника колонии по тылу Владимир Владимирович Данильченко, который приложил немало сил для открытия колбасного цеха. Он – выпускник пищевого института и уже имеет хороший опыт работы по производству мясных изделий.

Рынок сбыта тоже есть. Во-первых, это гуиновские учреждения, а, во-вторых, розовцы намерены открыть несколько своих магазинов.

Удачи новому производству на открытии цеха пожелали глава района П. П. Пасов, генерал В. С. Должанцев, начальник колонии А. А. Давыдов. По традиции высокие гости разрезали красную ленточку с двумя симпатичными школьниками. А народный ансамбль «Сударушка» окрасил это событие лирическими нотками, исполнив задорные песни.

Валентина АЛЕКСЕЕНКО.

## Кто защитит детей от жестокого обращения родителей

Важную роль в предупреждении жестокого обращения с детьми играет орган опеки и попечительства администрации района. Органы опеки и попечительства являются наиболее доступными для детей любого возраста, а также для лиц, заинтересованных в их судьбе, государственным институтом, признанным предупреждать насилие над детьми в семье.

В случае выявления грубых нарушений прав и законных интересов ребенка, когда семейное не-благополучие существует длительное время, родители не понимают недопустимости жестокого обращения с ребенком, систематически не исполняют своих родительских обязанностей по воспитанию детей, а индивидуальная профилактическая работа с семьей не приносит желаемых результатов, органом опеки и попечительства направляется в суд иск о лишении родительских прав или ограничения родителей в их правах.

В 2008 году отделом образования, исполняющим функции органа опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних было направлено в суд 9 исков. В результате было лишено 14 родителей родительских прав в отношении 17 детей, в том числе один родитель в связи с жестоким обращением.

В настоящее время на учете в отделе образования состоит 67 семей, находящихся в социально опасном положении, в них воспитывается 92 ребенка. С данной категорией семей работает комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав, отдел образования, подразделение по делам несовершеннолетних РОВД, администрации сельских поселений, образовательных учреждений.

Наиболее эффективным направлением защиты детей от жестокого обращения являются меры ранней профилактики. В тех случаях, когда ребенок пострадал от той или иной формы насилия, он нуждается в психологической помощи.

Профилактическую, реабилитационную и коррекционную работу в случаях жестокого обращения с детьми осуществляет социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Смена», который принимает участие в выявлении и

(Окончание на 4 стр.)

## ФУТБОЛ, ФУТБОЛ...

В пятницу, 15 мая Чебулинский район играл в футбол. Точнее, играли школьники. На соревнование по мини-футболу съехались 9 команд: из Верх-Чебулы, Алчедата, Усманки, Новоивановки, Орлово-Розова, Усть-Серты и Усть-Чебулы. Давно не было в районе такой футбольной массовости.

Не умоляя достоинства других видов игрового спорта, стоит отметить, что футбол самый массовый вид спорта, до сих пор любимый народом. Вспомним, когда российская сборная

по футболу в 2008 году завоевала «бронзу» на чемпионате Европы, тогда николова вся страна. Но будущие Аршавины начинаются вот на таких районных стадионах.

Просто так невозможно смотреть на игру юных футболистов, эмоции на поле буйствуют не детские, невольно заражаясь ими и вот ты уже яростный болельщик.

Как говорят «главное не победа, главное участие», но все же ребятам из проигравших команд это большой радость! Давно не доставило. Тем не

менее, все выигравшие команды уезжали с надеждой, что на следующих соревнованиях они покажут лучшую игру. Ну, а в финале, что неудивительно, бились за призовые места старожилы футбола, опытные команды из Верх-Чебулинской, Новоивановской и Алчедатской школ. В итоге 1 место заняла команда Верх-Чебулы, второе – Алчедата, третье – Новоивановки.

Соревнования прошли, впереди летний кубок Раздаева. Будем ждать!

А. БАТАЛОВ.



Команда-победитель Верх-Чебулинской средней школы.

## Слет юных краеведов

С целью развития туристско-краеведческой работы в районе в апреле был проведен первый слет краеведов, в котором приняли участие 8 команд из следующих школ: Орлово-Розовская, Новоивановская, Верх-Чебулинская, Дмитриевская, Усть-Сергинская, Усть-Чебулинская, Алчедатская, Курск-Смоленская. В программу слета входило 4 конкурса, по итогам которых определились победители.

В конкурсе «Представление команд» лучшими были ребята Алчедатской школы.

Второй конкурс «Знатоки - краеведы» включал тестовые задания по географии Кузбасса. В этом конкурсе победители обучающиеся Дмитриевской школы.

В конкурсе «Экологический плакат» ребята защищали экологокраеведческую работу в школе. Команда Верх-Чебулинской школы справилась с этим заданием на отлично.

Очень замечательную экскурсию в кон-



курсе «Юный экскурсовод» по памятным местам поселка, памятникам истории и архитектуры провели ребята Курск-Смоленской школы.

В общем зачете по сумме всех конкурсов победителями слета юных краеведов стали:

1 место – Новоивановская СОШ;

2 место – Орлово-Розовская ООШ;

3 место – Усть-Сергинская СОШ.

Работу команд в конкурсах оценивало профессиональное жюри: Ольга Павловна Гарбузова – директор районного краеведческого музея, Александр Иванович Баталов – редактор «Чебулинской газеты», Ирина Валентиновна Баранова – методист отдела образования, Людмила Дмитриевна Березовская – методист по туристско-краеведческой работе ЦДОДД, Инна Анатольевна Трофимова – педагог дополнительного образования ЦДОДД.

В подготовке и проведении районного слета краеведов активное участие принял комитет по туризму и спорту администрации района.

В подгото- вке и про- ведении районного слета краеведов активное участие принял комитет по туризму и спорту администрации района.

Л. БЕРЕЗОВСКАЯ, методист ЦДОДД.

## Информационное бюро

## Новое “VETO” прокурора

**С 1 мая 2009 года вступил в силу в новой редакции Федеральный закон «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» № 294-ФЗ от 26.12.2008 года.**

Каково же основное содержание закона?

**Первое.** Внеплановая выездная проверка юридических лиц или индивидуальных предпринимателей, относящихся к малому или среднему предпринимательству, может быть проведена органами государственного или муниципального контроля только после согласования с прокуратурой.

**Второе.** Законодательство четко определяет понятие малого и среднего предпринимательства. Субъектами малого и среднего предпринимательства являются потребительские кооперативы и коммерческие фирмы (кроме государственных и муниципальных унитарных предприятий), физические лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, внесенные в единый государственный реестр юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, а также крестьянские (фермерские) хозяйства.

**Третье.** Соответствие определенным условиям указанных юридических и физических лиц:

1) средняя численность работников за предшествующий календарный год не должна превышать предельные значения

средней численности работников для каждой категории субъектов малого и среднего предпринимательства (от ста одного до двухсот пятидесяти человек включительно для средних предприятий; до ста человек включительно для малых предприятий; среди малых предприятий выделяются микропредприятия - до пятнадцати человек);

2) выручка от реализации товаров (работ, услуг) без учета налога на добавленную стоимость или балансовая стоимость активов (остаточная стоимость основных средств и нематериальных активов) за предшествующий календарный год не должна превышать предельные значения, установленные Правительством Российской Федерации для каждой категории субъектов малого и среднего предпринимательства, такие, как микропредприятия - 60 млн. рублей, малые предприятия - 400 млн. рублей и средние предприятия - 1000 млн. рублей и пр..

**Четвертое.** Основанием для проведения внеплановой выездной проверки могут быть обращения и заявления граждан, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, информации от органов государственной власти, органов местного самоуправления, сведений из средств массовой информации о следующих фактах:

1) возникновение угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обнаружение нарушений обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами. В момент совершения таких нарушений в связи с необходимостью принятия неотложных мер органы государственного контроля (надзора), органы муниципального контроля вправе приступить к проведению внеплановой выездной проверки незамедлительно с извещением органов прокуратуры о проведении

генного характера;

2) причинение вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Обращения и заявления, не позволяющие установить лицо, обратившееся в органы государственного контроля (надзора), муниципального контроля, а также обращения и заявления, не содержащие сведений о таких фактах, не могут служить основанием для проведения внеплановой проверки.

Без соответствующего решения прокурора о согласовании проведения внеплановой выездной проверки контролирующие органы не вправе проводить данные проверки субъектов малого и среднего бизнеса, за исключением случаев, если основанием для проведения внеплановой выездной проверки является причинение вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, по ликвидации последствий причинения такого вреда.

С вступлением в силу Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» № 294-ФЗ субъекты малого и среднего предпринимательства защищены, путем согласования с прокурором, от «произвола» контролирующих органов.

нии мероприятий по контролю посредством направления соответствующих документов в органы прокуратуры в течение двадцати четырех часов.

Субъектам малого и среднего бизнеса следует знать, что предметом внеплановой проверки, в силу части 1 статьи 10 Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» № 294-ФЗ, является соблюдение юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем в процессе осуществления деятельности обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами.

Выполнение предписаний органов государственного контроля (надзора), органов муниципального контроля, проведение мероприятий по предотвращению причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, по обеспечению безопасности государства, по предупреждению возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, по ликвидации последствий причинения такого вреда.

С вступлением в силу Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» № 294-ФЗ субъекты малого и среднего предпринимательства защищены, путем согласования с прокурором, от «произвола» контролирующих органов.

**Н. СОРОКИНА,**  
помощник прокурора  
района.

возраста, лиц, не контролирующих свои действия и не знающих правила пользования этими приборами;

- использовать газ не по назначению;

- пользоваться газовыми плитами для отопления помещений;

- пользоваться помещением, где установлены газовые приборы для сна и отдыха;

- применять открытый огонь для обнаружения утечки газа (для этой цели использовать мыльную эмульсию);

- хранить в помещениях и подвалах порожние и заполненные сжиженным газом баллоны.

Будьте осторожны и внимательны, соблюдайте правила и тогда газ будет приносить радость и удобства в ваши дома.

**Н. ГРУЗДЕВА,**  
мастер ОАО  
«Чебуламежрайгаз».

КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ  
АДМИНИСТРАЦИЯ ЧЕБУЛИНСКОГО РАЙОНА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 19 марта 2009 г. № 176-п пгт. Верх-Чебула

## О мерах по усилению охраны линий связи

Несмотря на проводимую работу по выполнению Постановления Правительства РФ от 09.06.1995 № 578 «Правила охраны линий и сооружений связи РФ», предприятиями, организациями всех форм собственности продолжается нарушение правил охраны линий связи и условий производства работ в охранной зоне линий связи.

Основными причинами повреждений кабельных линий связи являются производство земляных работ без согласований с отделом архитектуры и градостроительства администрации района (отсутствие разрешения на производство земляных работ, согласованного с Городским центром технической эксплуатации) и без вызова представителя цеха эксплуатации ЛКС МСС и ВзПС (при производстве земляных работ в охранной зоне линий связи). В целях усиления охраны линий связи:

1. Рекомендовать предприятиям, организациям, учреждениям всех форм собственности, а также индивидуальным застройщикам запретить производство земляных работ глубиной более 0,3 м без разрешения на производство работ, выданного отделом архитектуры и градостроительства администрации района, согласованного с Городским центром технической эксплуатации (адрес 652470, г. Мариинск ул. Южная, 3 т.83844352254). при возникновении споров или разногласий руководствоваться Правилами охраны линий связи и радиофикации, утвержденными постановлением Правительства РФ от 09.06.1995 № 578.

2. Рекомендовать предприятиям, организациям, учреждениям, индивидуальным застройщикам запретить в местах прохождения линий связи ведение любых земляных работ (ремонт и строительство дорог, тротуаров, мостов через реки, ручьи и путепроводы, замену опор линий электропередач, мачт, столбов, посадку зеленых насаждений и т.д.) без письменного разрешения, выданного отделом архитектуры и градостроительства администрации района и согласованного с Городским центром технической эксплуатации.

3. Рекомендовать руководителям предприятий, организациям всех форм собственности установить следующий порядок начала и производства работ:

3.1. Перед началом работ вызвать к месту производства работы представителей заинтересованной организации, согласно условиям согласования, указанных в ордере, выданном отделом архитектуры и градостроительства администрации района.

3.2. При производстве работ строго выполнять условия согласования и меры по обеспечению сохранности линий связи.

3.3. Организовать изучение всеми прорабами, мастерами, машинистами-водителями бульдозеров, землеройных машин, буровых и сваебойных установок, рабочими, участвующими в землеройных работах, порядка производства земляных работ с учетом обеспечения сохранности линий связи.

3.4. На всех землеройных машинах, буровых и сваебойных установках нанести надписи о запрещении производства земляных работ без согласования.

4. На каждый случай нарушения нормального действия средств связи, порчи линейных и кабельных сооружений связи составлять акт с указанием личности нарушителя, характера, места и времени нарушения. Право составления актов предоставить представителю предприятий связи с участием администраций предприятий, а также отделу внутренних дел и администрации сельской территории.

5. Рекомендовать главам сельских территорий совместно с Городским центром технической эксплуатации рассмотреть вопрос об охране линий связи с привлечением руководителей предприятий, организаций, учреждений всех форм собственности.

6. Рекомендовать руководителям предприятий всех форм собственности издать приказ о назначении ответственных лиц из числа инженерно-технических работников, прорабов, мастеров, механизаторов, заведующих производством работ, об ознакомлении с Правилами охраны линий связи под роспись. Копии приказов, списки ответственных лиц инженерно-технических работников, прорабов, мастеров, бригадиров и механизаторов выслать в Городской центр технической эксплуатации.

7. Довести до сведения руководителей предприятий, организаций, учреждений всех форм собственности, граждан, владельцев домостроений и земельных участков, что должностные лица и граждане, виновные в нарушении нормального действия средств связи и порчи линейных сооружений связи, несут ответственность в соответствии с законодательством РФ. Затраты, связанные с восстановлением и возмещением убытков, причиненных в результате повреждения средств связи взыскиваются с виновных лиц, владельцев земель, на территории которых нарушены Правила охраны линий связи.

8. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя главы администрации В.Т. Юршина.

И.о. главы Чебулинского района В. Т. Юршин.

## Газ в нашем доме

Уважаемые абоненты, чтобы газ не доставлял хлопот, нужен правильный подход. Особую опасность при сжигании газа представляют продукты его неполного сгорания, которые при неправильной эксплуатации газовых приборов могут выделяться полностью или частично в помещении. Наибольшей токсичностью обладает угарный газ, являющийся сильным ядом, содержание его в помещении 0,1 % по объему, через один час вызывает у людей головную боль, тошноту, недомогание, а свыше 0,5 % через 20 - 30 минут оказывает смертельную опасность. Последнее время взрывы бытового газа в жилых домах стали уже почти повседневным

событием. Эти аварии - прямое следствие нарушений правил пользования газовыми приборами. Самовольное вмешательство в домовые системы газоснабжения, самовольное подключение газовых приборов, газовых баллонов, пользование газовой плитой при закрытых форточках, неисправность оборудования по причинам изношенности, многие газовые плиты отслужили по два срока (срок эксплуатации газовой плиты и газовых баллонов 15 лет) для поддержания газовой плиты в рабочем состоянии, необходимо вызвать работника района для проведения планово-предупредительного ремонта, оплата за проведенный ремонт производится сра-

зу работнику райгаза или в бухгалтерию. По интересующим вас вопросам обращайтесь по телефонам 04, 2-21-35.

Во избежание несчастных случаев особое внимание

абонентов нужно обратить на действие при обнаружении утечки газа.

Необходимо закрыть краны на плите, вентиль на баллоне (50 литров), флагаж на редукторе «Балтика» (на 27-литровом). Открыть окна, двери, сделать интенсивное проветривание.

Запрещается:

- производить самовольную газификацию дома, перестановку газовых приборов;

- оставлять газовые приборы без присмотра, допускать к пользованию газовыми приборами детей дошкольного

**ПРОДАЕМ**

Срочно. КВАРТИРУ 3-комн. благ. на земле. Можно в рассрочку. Тел. 8-951-177-36-23, 8-904-371-99-38.

КВАРТИРУ 3-комн. благ. на земле в м-оне Южном. Тел. 2-15-97, в раб. время.

КВАРТИРУ 2-комн. благ. по ул. Мира, 5. Тел. 8-908-947-65-24.

ДОМ по ул. Кирпичной. Тел. 6-11-32.

ДОМ по ул. Калинина, 78. Тел. 2-12-72, после 18 час.

ПРИЦЕП к легковому автомобилю, Курган, пробег 1000 км. Тел. 8-906-932-97-22.

КОСИЛКУ тракт. Тел. 2-16-17, 8-960-928-51-58.

КАРТОФЕЛЬ семенной и на еду. Тел. 2-14-51.

КАРТОФЕЛЬ сорта «Светанок», урожайный, хорошо хранится. Тел. 2-16-94.

ПОРОСЯТ 1,5 и 2,5 мес. Тел. 2-24-39, 8-903-945-42-10.

ПЕТУХОВ. Тел. 2-17-20, 8-951-173-66-12.

КРОВАТЬ 2-спальн. с 2-мя прикроватными тумбочками. ШКАФ 4-створчатый для одежды с антресолью. ТУМБОЧКУ под ТВ, б/у, дешево.

Тел. 2-11-80 и 8-904-570-42-65.

**ЗАКУПАЕМ**

МЯСО говядину, баранину и конину. Тел. 8-906-948-55-56.

**КУПИМ**

КАРТОФЕЛЬ. с. Дмитриевка, ул. Набережная, 31. Тел. 8-909-519-89-22.

**Администрация ООО «ЖРЭУ»**

извещает жителей пгт. Верх-Чебула: улицы Советская, 267, Пасова, с 37 по 43, Чеботаева, с 78 по 99, о том, что с 18.05.2009 г. по 15.09.2009 г. будет прекращена подача горячей воды в связи с капитальным ремонтом системы горячего водоснабжения.

**ИЗВЕЩЕНИЕ****О проведении квалификационного отбора подрядных организаций для выполнения работ по капитальному ремонту жилищного фонда**

Отдел жизнеобеспечения администрации Чебулинского района приглашает организации принять участие в квалификационном отборе подрядных организаций для выполнения работ по капитальному ремонту жилых домов по адресу:

пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 1 на сумму 910 000 руб.;  
 пгт. Верх-Чебула, м-н «Южный» на сумму 490000 руб.;  
 пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 8 на сумму 600000 руб.;  
 пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 14 на сумму 580000 руб.;  
 поселок 1-й, ул. Школьная, д.2 на сумму 390000 руб.;  
 поселок 1-й, ул. Воронова, д.16 на сумму 370000 руб.;  
 поселок 1-й, ул. Воронова, д.19 на сумму 590000 руб.;  
 поселок 1-й, ул. Воронова, д.20 на сумму 650000 руб.

Срок подачи заявок: с 19 мая по 26 мая 2009 г.

Место подачи заявок: пгт. В-Чебула, ул. Мира, 16.

Дата начала рассмотрения заявок: 27.05.2009 г.

Срок рассмотрения заявок: 2 рабочих дня.

Срок подведения итогов отбора: в течение 2 рабочих дней с момента окончания рассмотрения заявок на проведение отбора.

Информацию о проведении квалификационного отбора можно получить по адресу:

пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16, отдел жизнеобеспечения. Консультант лицо: Стародубов С.В., тел. 2-11-79.

**Аптеке № 59 на постоянную работу ТРЕБУЕТСЯ главный БУХГАЛТЕР. Тел. 2-11-60.**

Молодая семья СНИМЕТ КВАРТИРУ. Срочно. Тел. 8-909-512-97-68.

**Лунный домашний календарь**

19 мая, вторник, 24 лунный день (3:01), в Рыbach. Бабий праздник, Огуречник, Иов Горошиник. День связан с мужской энергией. Необходимы физические нагрузки. В 24 день полезно пить отвар ромашки и жевать просо, заряжаться от сосны, прижалвшись к ней спиной. Сны радостные, добрые и часто сбываются.

17-18-19 мая, убывающая Луна - в созвездии Рыб, энергетика распространяет свое влияние на нижнюю часть ног - ступни, пальцы, а также на нервную систему. При большой нагрузке на ноги и болевых ощущениях можно перед сном натереть ноги касторовым маслом, а потом надеть хлопчатобумажные носки.

20 мая, среда, 25 лунный день (3:09), в Овне (3:29). Любецкой и Жировицкой икон Божией Матери. День магический, и у человека включается сверхспособность. Хорошо поститься, что способствует духовному очищению. Нельзя сегодня пить много жидкости, следует беречь уши, не прокалывать мочки. Проявите бдительность - возможно, в ближайшее время кто-то попытается вас обмануть. Сны веющие. Нельзя стричь волосы.

21 мая, четверг, 26 лунный день (3:19), в Овне (3:29). Любецкой и Жировицкой икон Божией Матери. День магический, и у человека включается сверхспособность. Хорошо поститься, что способствует духовному очищению. Нельзя сегодня пить много жидкости, следует беречь уши, не прокалывать мочки. Проявите бдительность - возможно, в ближайшее время кто-то попытается вас обмануть. Сны веющие. Нельзя стричь волосы.

20-21 мая, убывающая Луна - в созвездии Овна. Характерно воздействие на верхнюю часть головы и органы чувств. Не следует протезировать или удалять зубы и стричь волосы.

22 мая, пятница, 27 лунный день (3:31), в Тельце (8:39). Святой Никола (Никола) Вешний (Весенний). Никола теплый, Травной (Травный), Николин день. Считали Николу Вешнего покровителем лошадей и заказывали в этот день молебны с водосвятием, чтобы святой Никола уберег коней от волков и медведей. День получения сокровенных знаний, надежд и поисков. Не рекомендуется долго спать. Не надо сдавать кровь и лучше не соприкасаться с

огнем. Не начинать дела: они не принесут результатов. Сны бессмыслицкие. Можно стричь волосы.

23 мая, суббота, 28 лунный день (3:48), в Тельце. Апостол Симон Зилота. Зилот. Земля именинница - грех пахать. Пойдет дождь - все лето будет ненастное. Время весеннего сбора лекарственных трав. День дается, чтобы обрести цель жизни и работать со снами. Благоприятно покупать землю, недвижимость, делать ремонт. Хорошо делать очистительные процедуры для глаз. Сны предвещают затруднения в делах, сбываются в течение 30 дней.

22-23 мая, убывающая Луна - в Тельце. Наблюдается влияние на горло, шею, щитовидную железу, уши и систему кровообращения. Вырабатываемые пчелами продукты (яд, мед, прополис, перга, маточное молочко) являются биостимуляторами на все случаи жизни. К примеру, пожевали прополис - пропадает боль в горле, зубах. Пыльца и перга эффективны при заболеваниях желудочно-кишечного тракта, при гепатитах, эндемическом зобе, атеросклерозе, аденоме предстательной железы, неврозах, бессоннице.

24 мая, воскресенье, 29 и 1 лунные дни (4:13), новолуние (15:12), в Близнецах (10:32). В 29 день борьба со злом, создание защиты от сатанизма. Очищение жилья, скрутивание его благовониями, а также багульником и чагой. В новолуние часто снится то, о чем мы много думаем.

25 мая, понедельник, 2 лунный день (4:53), в Близнецах. День Епифана, Епифан. Если утро теплое и солнечное - жди сухого лета. Очищение и насыщение плотного тела. Хорошо делать очищение. Крупа, сваренная без соли и масла, будет способствовать выведению шлаков. Процессу дня поможет баня.

24-25 мая, Луна - в Близнецах. Энергия этих дней оказывается на плечевом поясе, руках, кистях, пальцах, отчасти - на дыхательной и железистой системах. Против бронхита хорошо помогает сок из свежих листьев краснокочанной капусты: 1-2 ч. ложки 2-3 раза в день.

Подготовил Юрий РУЗАВИН.

**Кто защитит детей от жестокого обращения родителей**

(Начало на 2 стр.)

устранении причин и условий, способствующих безнадзорности и беспризорности несовершеннолетних;

оказывает социальную, психологическую и иную помощь несовершеннолетним, их родителям (законным представителям) в ликвидации трудной жизненной ситуации; содействует возвращению в семью несовершеннолетних, самовольно ушедших из дома; осуществляет реабилитацию с различными формами и степенью социальной адаптации, организует социальный патронаж несовершеннолетних. За 2008 год в СРЦН «Смена» реабилитацию прошли 217 детей.

Несмотря на то, что органами профилактики проводится большая работа с семьями, находящимися в социально-опасном положении, она не приносит ожидаемых результатов. Мало родить ребенка, его нужно воспитывать так, чтобы способы воспитания исключали пренебрежительное, жестокое, грубое, унижающее человеческое достоинство обращение, оскорблечение ребенка.

Граждане, которым небезразлична судьба проживающих рядом с ними детей, а также дети, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, могут обратиться по телефонам доверия, которые работают на территории района:

2-15-54, 2-19-61 – отдел образования администрации района;

2-10-64 – социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Смена».

Л. ВАЩЕНКО, главный специалист отдела образования.

Районный и Чумайский советы ветеранов войны и труда извещают о смерти на 81 году жизни ветерана труда, бывшего работника совхоза «Чумайский» МИТИНА Дмитрия Яковлевича и выражают соболезнование родным и близким.

Коллектив сотрудников КП-2 выражает глубокое соболезнование Куликову Олегу Александровичу по поводу смерти его отца КУЛИКОВА Александра Николаевича

Выражаем искреннее соболезнование Куликову Олегу Александровичу по поводу смерти его отца КУЛИКОВА Александра Николаевича. Крепитесь. Писаренко, Шитик, Матыцыны, Леоновы.

Коллектив сотрудников КП-2 выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти дородного им человека ЗАЙЦЕВА Ивана Александровича.

Глубоко скорбим по поводу смерти ЗАЙЦЕВА Ивана Александровича и выражаем искреннее соболезнование жене Прасковье Ивановне и всем родным и близким.

Друзья и соседи.

Отдел образования администрации Чебулинского района, районная организация профсоюза работников народного образования и науки РФ выражают искреннее соболезнование семье Присюка Анатолия Павловича - Зое Михайловне и Анюте по поводу безвременной смерти их отца и дедушки ПРИСЮКА Павла Дмитриевича.

Коллектив сотрудников КП-2 выражает искреннее соболезнование Присюка Анатолию Павловичу и Кашура Альбине Петровне, их родным и близким по поводу трагической кончины отца и мужа ПРИСЮКА Павла Дмитриевича.

Вследствие несчастного случая погиб ПРИСЮКА Павел Дмитриевич. Выражаем соболезнование жене Альбине Петровне, сыну Анатолию Павловичу, невестке Зое Михайловне, внучкам Анюте и Катюше. Разделяем ваше горе: оно безмерно, крепитесь.

Даниленко Г.А., Котова Р.П., Силина А.М., Шкредова А.Н.

Газета зарегистрирована в Новосибирске Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации 26 июня 2002 года.

РЕГИСТРАЦИОННЫЙ НОМЕР  
ПИ-12-273.

Учредители:  
администрация Чебулинского района  
и АУ «Редакция газеты «Чебулинская газета» (Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 16 и ул. Мира, 2).

Гл. редактор А. И. БАТАЛОВ.

Газета выходит 2 раза в неделю. Подпись индекс 51952. Объем 1 п.л. Тираж 2830 экз. Заказ № 383.

Телефоны: приемной администрации - 2-13-45, редактора - 2-19-07, зам. редактора - 2-13-30, отдела рекламы - 2-11-80.  
E-mail: scolesnicov@kuzbass.net

Газета отпечатана: ИП Дашковский В.Н.  
ОГРН 30742132600014  
Адрес типографии:  
г. Маринск, ул. Рабочая, 7.  
Печать офсетная, газета отпечатана  
в соответствии с предоставленными  
редакцией диапозитивами.  
По вопросам качества печати обращаться: ИП  
Дашковский В.Н., тел. 5-29-66.

Мнения авторов не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.  
По вопросам рекламы обращаться к рекламодателям. Письма редакция не возвращает, не пересыпает.